
型紙の使い方

型紙の直し方

背丈を直す

表面のサイズに合わない場合は型紙を修正しよう！
修正した場合、使用材料が変わるので注意。

身ごろ

長くしたい
cmを出す短くしたい

cmをカット

首まわりを直す

おなかの長さを直す

身ごろ

女の子用に
長くしたい
cmを出す

長くしたい
cmを出す

そで

短くしたい
cmをカット

色えんぴつ
または
マーカー

実物大
型紙

えんぴつ

ハトロン紙

合印に切り
込みを入れる

チャコペル

布地(裏)

型紙

チャコペル

布地(裏)

方眼定規

裁ち方と縫い代のcm、布地方向は作り方ページ参照。
使用する布とサイズによっては、作り方ページの裁ち
方図と型紙の置き方が異なる場合があります。
布幅を確かめてから、布地を裁ちましょう。

身ごろ

そで

大きくしたい
cmを出す

小さくしたい
cmをカット

胴まわりを直す

身ごろ

大きくしたい
cmを出す

小さくしたい
cmをカット

胴まわりを
大きくした分
首まわりをカット

胴まわりを
小さくした分
首まわりを出す

手と手の間の寸法を直す場合は
同様に胸側で型紙を直すそでの長さを直す

※型紙の直し方の方法は、いろいろとありま
　すが、ここでは比較的簡単な方法で紹介し
　ています。この方法にこだわらず、自由に
　チャレンジしてみましょう。

作りたいサイズの線をなぞる11 ハトロン紙(製図用の薄い紙)
などに型紙をうつす

22 型紙を直す場合は、ここで直す
(型紙の直し方参照)1

33

実物大
型紙

紙にうつした型紙を切り、
合印に切り込みを入れる

44 型紙を布地の上にのせて、チャコペルでうつす55 縫い代をつける66

紙切り用はさみ

布地(表)

型紙

型紙がわ(破線)
になっている
場合は、布地
を折りたたんで
うつす



13のみジグザグミシンをかける11 そでを縫う22

No.10 11 12 13の作り方

そで 身ごろ

前立て

No.10 11 12 13の裁ち方

10フリース(白)

身ごろ

そで

ss…70cm　S…90cm
M、L、SD…112cm　LL、MD…130cm

※縫い代は1cm
11フリース(黄色)　12(白)

身ごろ

ss…40cm　S…55cm
M、L、SD…60cm　LL、MD…70cm

※縫い代は1cm

わ

わ

ss…35cm　S、M、SD…40cm
L、LL…45cm　MD…50cm

そで

ss…60cm　S…70cm　M、L、SD…90cm　LL、MD…1m

SS、S、SD…30cm
MD、M、L、LL…35cm

SS、S、SD…20cm
MD、M、L、LL…25cm

※縫い代は1cm

そで

13ニット(赤)
伸び方向

パイピング

※パイピングには縫い代が含まれています

3.5
cm

ポケット

そで

ss、s…60cm　M、L、SD…70cm
LL、MD…80cm

※縫い代は1cm

11フリース(水色)　12(ベージュ)

わ

13デニム(紺)

身ごろ

ss…52cm　S…62cm
M、L、SD…72cm　LL、MD…82cm

※縫い代は1cm

わ6cm

※前立てには縫い代が含まれています

前立て

ss…19cm
S…22.5cm
M…24.5cm
L…27cm
LL…29cm
SD…25cm
MD…30cm

10ボアフリース(白)
ポンポン

10cm

10cm

(表)

背側

胸側

(裏)

そで口
①縫い代1cm縫う

(表)

③縫い代1cm折って縫う

胸側

背側

0.5cm
0.5cm

②縫い代を背側に
　倒して縫う

身ごろ
(裏)

①縫い代1cm縫う

　右そで

背側

胸側

左そで
(裏)

(裏)

身ごろ
(表)

①縫い代を身ごろ側に
　　　倒して縫う

(表)

身ごろにそでをつける33

(表)

平ひも

No.11、12のみ平ひも
を縫いつける

身ごろ
(表)

縫い代1cm
折って縫う

0.5cm

えりぐり

すそ

0.5cm

No.10、11、12

(表)

バイアス
テープ

No.13のみバイアス
テープでくるむ

えりぐりとすその始末をする44

(表)

バイアステープ(裏)

①0.5cm縫う

0.2cm

②バイアステープの
　きわを縫う

(表)

バイアステープのつけ方

胸側
0.5cm縫う

縫い代
1cm

前立て
(裏)

1cm

1cm

①前立てを
　2つに折
　って縫う

前立て(表)

②表に返す

胸側の始末をする55

No.10、11、12 No.13

④0.5cm縫う

③縫い代1cm縫う

前立て

身ごろ
(表)

ポケット(表)

縫い代1cm
①0.5cm縫う

(表)

②平ひもを
　縫いつける

仕上げをする66

身ごろ
(表)

凹

0.5cm

ホック釦凸(身ごろには凹をつける)

凸

③縫い代1cm折ってポケット
　を縫いつける

④ホック釦をつける

身ごろ
(表)

凹

凸

①ホック釦
　をつける

♥
♥

♥
♥
♥
♥

♥
♥

♥♥ ♥♥

②ハートを
　アイロン
　でつける

No.11、12

No.13

身ごろ
(表)

凹

③しっぽを
　縫いつける

凸

④マジックテープ
　をつける

しっぽ

①0.5cm縫う

②綿をつめ、
　糸を絞るNo.10



No.8　No.9
目鼻

ポケット
No.11　12

わ

SS

S

M、SD

L

LL、MD

SS

SL

M、SD

LL、MD

SS

S

M、SD

L

LL、MD

胸側

背側

実物大型紙

No.10
しっぽ

SS、S、SD

M、L、LL、MD

型紙中の★マークを同じ番号の★マークと
重ねていくと一枚の型紙になります！ 1

33



SS

S

M、SD

L

LL、MD

SS

S

M

L

LL

SD

MD

SS S、SD

SS S

M、SD

L

LL、MD

SS
S

M、SD

身ごろ
No.10　11　12　13

ポケットつけ位置

背中央 (わ)

型紙中の★マークを同じ番号の★マークと
重ねていくと一枚の型紙になります！1 2

3 44



No.5
本体

LL、MD
M、L、SD

SS、S

わ

縫い代つき

SS S
M

L、SD

LL

MD

S、SD M、MD L LL

S

M、SD
L

LL、MD

すそ

型紙中の★マークを同じ番号の★マークと
重ねていくと一枚の型紙になります！2

4



顔側

フード

後ろ中央

No.9

SS

S、SD

M、MD

L

LL

SS
S、SD

M、MD
LLL

No.8　No.9
目鼻

耳
No.9

SS、S

M、MD

L、LL
MD

わ

M、SD

L

LL、MD

型紙中の★マークを同じ番号の★マークと
重ねていくと一枚の型紙になります！ 5

3



首まわり

SS

S、SD

SS

M、MD

No.2

SS

M、SD

S

S

L

L

LL

LL、MD

No.10　

胸側

M、SD

L

LL、MD

M

L

LL

SD

MD

胸中央

型紙中の★マークを同じ番号の★マークと
重ねていくと一枚の型紙になります！5 6

33 4



No.1

No.5
本体

SS、S

わ

縫い代つき

SS

S

SS、SD
SS

M、SD

MS、MD

L

LL、MDLL

そで
No.10　11　12　13

背側

そで口

型紙中の★マークを同じ番号の★マークと
重ねていくと一枚の型紙になります！6

4


